Norvyeckan dy=KuUMa F 3303étca ssipaxesuem (2 — w) v (y = w))a(lxvz) = y). Ha pucysxke npuseaéH 4HacTu4HO
2anonHEHHbIM GparMesT Tabnuusl MCTUHHOCTY DYHKUWM F, COQEPXaLUmMit HENOBTOPRIOLWMECR CTPOKK. OnNpeaennTe, KaxoMy cTonbuy

Tabnuusl MCTMHHOCTY GYHKUMK F COOTBETCT! Kamaws NEPEMEHHBIX X, ¥, 2, W.
? ? 2 2 F
0 1 1 0 1
I
1 0 ) 1
0 1 ege ::5“% a.ru

B oTseTe HanuwwuTe ByKSel X, ¥, Z, W 5 TOM MOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYOWME MM CTONOULI. ByKBsl B OTEETE NUWMKTE

NoApSAA, HUKaKUX pasaenvTenein Mexay OyKBaMu CTEBUTE HE HYXHO.

print("w", "X", lly", "Z") w X y
for w in range (0, 2): 000
011
for x in range (0, 2): 100
for y in range (0, 2): 101
for z in range (0, 2): 111
111

d= (((z <=w) or (y ==mw)) * ((x or z) ==y))

if == 1:

print(w, x ,v ,2)
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